
Известување за концентрација со која Костал Бетајлигунгсгезелшафт 2 мбХ, Германија  ќе стекне 
самостојна контрола над  Комплео Чарџинг Солушнс АГ, Германија 

 (предмет бр. 08-77/2023) 
 
 
Согласно член 15 од Законот за заштита на конкуренцијата („Службен весник на Република 

Македонија“ бр.145/10, 136/11, 41/14, 53/16 и 83/18), на ден 12.05.2023 година, до Комисијата за 

заштита на конкуренцијата е доствено известување за концентрација со која Костал 

Бетајлигунгсгезелшафт 2 мбХ (Kostal Beteiligungsgesellschaft 2 mbH), со регистрирана адреса на Ан 

дер Белмерај 10, 58513 Лиденшајд, Германија, ќе стекне самостојна контрола над Комплео 

Чарџинг Солушнс АГ (Compleo Charging Solutions AG), со регистрирано седиште на Ецештрасе 8, 

44379 Дортмунд, Германија. 

 

Учесници во концентрацијата и нивни  деловни активности: 

Предметната концентрација се однесува на стекнувањето на самостојна контрола од страна на 
Костал Бетајлигунгсгезелшафт 2 мбХ заедно со своите зависни друштва под контрола означени 
како: „КОСТАЛ“ или „КОСТАЛ Групација“, над делови од деловното работење и средства на 
Комплео Чарџинг Солушнс АГ заедно со своите зависни друштва под контрола означени како: 
„Комплео“.  

Целниот бизнис го сочинува деловното работење на Комплео со софтвери и главен дел од 
деловното работење на Комплео со харвери. 

 

КОСТАЛ е семејна компанија со седиште во Лиденшајд, е меѓународен снабдувач на електронски, 
електромеханички и мехатронски решенија за широк спектар на автомобилски и други 
индустриски намени. Друштвото вработува околу 19.000 луѓе во 21 држави на 53 локации.  

КОСТАЛ  е поделен на четири оддели:  

1- КОСТАЛ електрика за автомибили (KOSTAL Automotive Electrics),  

2- КОСТАЛ електрика за индустрија (KOSTAL Industrial Electrics),  

3- КОСТАЛ контактни системи (KOSTAL Contact Systems) и  

4- СОМА инженерско тестирање (SOMA Test Engineering).  

Трансакцијата претежно се однесува на одделот за електрика за индустрија, чие главни деловни 
области се фотоволтаици, контроли на возење, и електроника за мерење и контрола.  

Портфолиото на производи вклучува соларни, батериски и хибридни инвертери, смарт уред за 
мерење како додаток за мерење и контрола на сопствената потрошувачка на енергија и соодветен 
софтвер за следење на фотоволтаици. 

КОСТАЛ  во Северна Македонија има едно регистрирано зависно друштво: 

КОСТАЛ МАКЕДОНИЈА ДООЕЛ Охрид (со регистиррано седиште во с. Косел 6000, Охрид и 
регистрирана дејност 29.31 - Производство на електрична и електронска опрема за моторни 
возила), кое има една производствена фабрика во Охрид.  

 



Комплео  е друштво кое котира на Франкфуртската берза, со седиште во Дортмунд, Германија. 
Давател е на сеопфатни услуги на хардвер и софтвер за технологии за полнење на електрични 
возила. 

Портфолиото на хардверски производи вклучува развој, производство и дистрибуција на 
наизменична струја (AC) и еднонасочна струја (DC), јавни и полу-јавни станици за полнење.  

Во овој поглед, Комплео нуди DC станици за стандардно полнење, DC станици за брзо полнење и 
(се очекува да биде лансирана до крајот на оваа година) станица за ултра брзо полнење.  

Комплео   нема регистрирано присуство во Северна Македонија. 

Според подносителите на известувањето, релевантниот пазар на стоки за пријавената 
концентрација би можел да се дефинира како пазарот за услуги или софтвер за управување и 
користење на полу-јавни и јавни точки за полнење на електрични возила, без потреба од 
дополнителна сегментација. 
 
Врз основа на прелиминарното испитување Комисијата утврди дека предметната 
концентрација може да потпадне под одредбите на Законот за заштита на конкуренцијата. 
Сепак конечната одлука по ова прашање е резервирана. 

 
Комисијата ги повикува заинтересираните трети страни да достават забелешки и мислења 
за оваа концентрација до Комисијата. Забелешките и мислењата на заинтересираните 
трети страни можат да се испратат на адреса: ул. „Св. Кирил и Методиј“ бр.54, Скопје или по 
e-mail: kzk@kzk.gov.mk и истите треба да пристигнат до Комисијата во рок од 10 дена од 
денот на објавување на ова известување. 
 
 
31.05.2023 година  
Скопје 




